



# Νότιος Ειρηνικός Φίτζι - Γαλλική Πολυνησία (Ταϊτή, Μοορέα, Μπόρα Μπόρα) Νησιά Κουκ, Λιμνοθάλασσα Αϊτουτάκι

Αναχωρήσεις: 02.08, 17.10 (22ήμερο πρόγραμμα), 05.08, 20.10 (19ήμερο πρόγραμμα) 19, 22 Ημέρες

## Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει:



Τα νησιά Φίτζι με την παρθένα φύση, τις υπέροχες παραλίες και με τα ιδιαίτερα έθιμα των ντόπιων κατοίκων τους



Το ονειρεμένο νησί Μοορέα, το "Νησί της Αγάπης"



Τη Μπόρα Μπόρα, το "μαργαριτάρι του Ειρηνικού"



Τα Νησιά Κουκ και την εκπληκτική λιμνοθάλασσα Αϊτουτάκι, την ομορφότερη στον κόσμο



**ΜΟΝΟ ΣΤΟ VERSUS**

Για πρώτη φορά στην  
Ελλάδα ένα ασύλληπτο  
εξερευνητικό ταξίδι

## Γιατί να επιλέξετε το Versus Travel

Ένα μοναδικό ταξίδι στον Νότιο Ειρηνικό, με το οποίο επισκεπτόμαστε μια πληθώρα νησιών και κρατών

### Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει:

- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Το ονειρεμένο νησί Μοορέα, το "Νησί της Αγάπης", στη Γαλλική Πολυνησία
- Επίσκεψη στο εσωτερικό του νησιού Μπόρα Μπόρα
- Τα Νησιά Κουκ και την εκπληκτικής ομορφιάς λιμνοθάλασσα Αϊτουτάκι
- Τα νησιά Φίτζι με την παρθένα φύση, τις υπέροχες παραλίες και με τα ιδιαίτερα έθιμα των ντόπιων κατοίκων τους
- Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel



<b>EK 108</b>	<b>02.08</b>	<b>ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ</b>	<b>16:50 - 01:00</b>
<b>EK 432</b>	<b>03.08</b>	<b>ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ</b>	<b>02:45 - 22:30</b>
<b>EK 413</b>	<b>22.08</b>	<b>ΩΚΛΑΝΤ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ</b>	<b>17:55 - 05:40</b>
<b>EK 105</b>	<b>23.08</b>	<b>ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ</b>	<b>10:05 - 14:05</b>

## ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της Ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην Ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων-οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής.



# Νόστος Ειρηνικός

Ειρηνικός Ωκεανός, ένα χαοτικό εύμηλο για νησιών. Μαγικότητα και συνειδητοποίηση το μυαλό του ταξιδιώτη.

Τους ταξιδευτές-εξερευνητές που έχουν στα μυαλά τους να ..."κουρέψουν".

Να ιδάρουν το "ιδιόμορφο" που τους προσφέρουμε και να ταξιδέψουν σε νησιά που η ακαταμάχητη ομορφιά τους έγινε αφορμή για τη δραμική ανταρεία του Μιδάουτου.



Περσσότερα από 30.000 νησιά!!!

Δύσκολο να ειδώξεις ποσο θα δεις.

Κυρίως, όταν δε να τα λάβεις όλα σε ένα ταξίδι!

Ειδώξαμε τα ομορφότερα - αν μπορεί κανείς να βρει τα ομορφότερα από χιλιάδες μοναδικά νησιά που κουβαλούν ιδανικά τους λιγερόκορμους φράγκες, κραιβίστερα, έντονη βλάστηση, αδόκωμα τοξία...

(Μοσρέα και Μιδόρα Μιδόρα - τα ομορφότερα νησιά στον ιδιανήση, όπου μένουμε σε ξενοδοχεία με ιδασάλους ιδανικά στη δάλασσα)!

Ειδώξαμε νησιά με τους ευκλειδικότερους καρλλινογενείς υφάλους (Νησιά Κοικ, Αουτικάνι - η ομορφότερη λιμνοδάλασσα στον κόσμο)!

Ειδώξαμε νησιά με τα πιο ωραία έδημα ιδασενίων (Φίτσι)!



## Περιπλάνηση και Εξερεύνηση

Ένα ταξίδι-ύμνος στον Νότιο Ειρηνικό. Ξεκινώντας από το Μπρισμπεϊν, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Αυστραλίας, ταξιδεύουμε στα **Νησιά Φίτζι** στην καρδιά του νότιου Ειρηνικού. Από εκεί θα επισκεφθούμε την παραμυθένια **Γαλλική Πολυνησία**, μια συστάδα εξωτικών νησιών στην καρδιά του Νότιου Ειρηνικού με την **Ταϊτή**, τη **Μοορέα**, τη **Μπόρα Μπόρα** και τα **Νησιά Κουκ**



## Οι φυλές των νησιών Φίτζι, Ήθη και Έθιμα, Τελετουργίες

Υπάρχουν παραδοσιακά χωριά διασκορπισμένα σε όλα τα νησιά. Τα χωριά είναι εύκολο να τα επισκεφθεί κανείς, αλλά καλό είναι να θυμάται ότι για τους κατοίκους ολόκληρο το χωριό και όχι το κάθε σπίτι ξεχωριστά, είναι "σπιτικό", όπου δεν πάει κανείς απρόσκλητος. Έτσι, απαιτείται να έχετε άδεια ενός κατοίκου για να μπειτε ως φιλοξενούμενος και όχι ως εισβολέας.

Τα σπίτια τους είναι παραδοσιακές καλύβες από καλάμια, με την κατοικία του αρχηγού να ξεχωρίζει από τις υπόλοιπες σε πιο περίοπτο σημείο. Αν σας καλέσουν για να παρακολουθήσετε μια τελετή κανα ή σύντομη tet-a-tet συνάντηση, φυσικά θα αποδεχτείτε την πρόσκληση. Καλό θα είναι να πάτε κάποιο δώρο. Ξερές ρίζες κανα από την τοπική αγορά είναι μια λύση. Το προσφέρετε στον αρχηγό και εξηγείτε ότι είναι "δώρο" και όχι οικονομικό αντάλλαγμα για υπηρεσίες.

Θα περάσετε από μια χαμηλή πόρτα, θα καθίσετε πάνω στο στρωμένο με άχυρα πάτωμα και θα έχετε τη μοναδική ευκαιρία να συνομιλήσετε με τον αρχηγό, φιλικά και απλά. Μην ξεχάσετε να χαιρετήσετε τον αρχηγό λέγοντας από καρδιάς "Bulla". Να θυμάστε ότι μόνο οι αρχηγοί επιτρέπεται να φορούν καπέλα και γυαλιά ηλίου, οπότε οι καλοί τρόποι επιβάλλουν να βγάζουν οι επισκέπτες τα δικά τους. Οι ώμοι πρέπει να είναι καλυμμένοι. Δεν πρέπει να δείχνετε με το δάχτυλο και δεν αγγίζετε μαλλιά ή κεφάλια. Το εθνικό ποτό δεν λείπει από καμία σημαντική τελετή ή γιορτή. Γνωστό ως κανα σε οποιοδήποτε άλλο μέρος του Νότιου Ειρηνικού, το ελαφρά "ναρκωτικό" ποτό που οι ντόπιοι ονομάζουν *yaqona*, (γιογκόνα) ή *γκρογκ*, συναγωνίζεται τη ντόπια μπύρα ως "εθνικό ποτό". Ήδη θα σας έχει δοθεί η ευκαιρία να το δοκιμάσετε με την είσοδό σας στο ξενοδοχείο. Στα νησιά υπάρχουν αναρίθμητα μπαρ γκρογκ. Η ρίζα του φυτού κανα, από το οποίο παράγεται το ποτό, θεωρείται ένα υγιεινό προϊόν για την καταπολέμηση του στρες και της αϋπνίας στις ΗΠΑ και αλλού, με αποτέλεσμα να αποτελεί σημαντικό μέρος της οικονομίας. Όταν, πριν από μερικά χρόνια, υπονοήθηκε ότι μπορεί να αποτελεί αίτιο για παθήσεις ήπατος, τότε οι ντόπιοι σχολίασαν ότι αν συνέβαινε κάτι τέτοιο τότε λίγοι υγιείς θα είχαν μείνει στα Φίτζι!

Η τελετή καλωσορίσματος "**sevusevu**" συνηθίζεται για τα γκρουπ που έρχονται εδώ, επισκεπτόμενοι τα χωριά. Στο πάτωμα τοποθετούνται χαλιά, οι συμμετέχοντες συγκεντρώνονται γύρω από ένα κύκλο και οι ρίζες γιογκόνα ανακατεύονται με νερό και στραγγίζονται περνώντας από κελύφη καρύδας μέσα σε ένα μεγάλο σκαλιστό ξύλινο μπολ, που ονομάζεται "*taqoa*". Ο αρχηγός κάθεται δίπλα στο μπολ και προσφέρει στον επισκέπτη. Σαν δώρο ο επισκέπτης φέρνει μια δύο ρίζες ξερές γκρογκ και αναγγέλλει το λόγο της επίσκεψής του. Θεωρείται ανάγωγος να μην πει ο επισκέπτης το ποτό "άσπρο πάτο" και όλοι οι παραβρισκόμενοι χειροκροτούν τρεις φορές. Ο επόμενος που πίνει είναι ο αρχηγός, χειροκροτώντας μια φορά και αφήνει την κούπα κάτω. Η ίδια τελετουργία επαναλαμβάνεται μέχρι κάθε ποτήρι να αδειάσει εντελώς. Πέρα από τα χειροκροτήματα και τις περιστασιακές επίσημες ομιλίες, οι υπόλοιποι μένουν σιωπηλοί. Η

παράδοση αυτή κατανοείται εύκολα αν υπολογίσει κανείς το μούδιασμα που δημιουργεί το ποτό στα χείλη και τη γλώσσα.

Η σημερινή φιλικότητα των κατοίκων δεν θυμίζει τίποτα από το κανιβαλικό παρελθόν τους. Στις αρχές του 1800 οι ντόπιοι ήταν τόσο άγριοι που οι Ευρωπαίοι δίσταζαν να εγκατασταθούν στα νησιά φοβούμενοι μήπως κάποια στιγμή αποτελέσουν το δείπνο των κατοίκων. Τότε ήταν οργανωμένοι σε φυλές και είχαν συνεχώς πολέμους. Η ύστατη προσβολή ήταν να φάνε τη σάρκα των ηττημένων (δάχτυλα, γλώσσες, μάτια).

Σήμερα, το μόνο που έχει απομείνει από το σκληρό εκείνο παρελθόν είναι τα αναμνηστικά χειροποίητα πιρούνια κανίβαλων που μπορείτε να αγοράσετε ως ενθύμιο.

Το φαγητό είναι μια πολυεθνική εμπειρία. Γεύσεις από Ινδία, Κίνα, Κορέα, Ιαπωνία, Ιταλία και Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία και Νότιου Ειρηνικού, θα χαϊδέψουν τον ουρανίσκο σας και θα σας προσφέρουν γαστρονομικές απολαύσεις.

Τα περισσότερα ξενοδοχεία διοργανώνουν θεματικές βραδιές, *magiti* (τοπικές γιορτές), μπάρμπεκιου στην παραλία ή την πισίνα, υπαίθριο ψήσιμο σε υπόγειο φούρνο από πέτρες (το παραδοσιακό "Ιονο"), με ποικιλία φαγητών που ψήνονται σε μπανανόφυλλα και καλύπτονται από χώμα, κάτι σαν τη δική μας γάστρα. Το κρέας και το κοτόπουλο, το γουρουνόπουλο και τα θαλασσινά παίρνουν μια υπέροχη, μεστή γεύση. Το Ιονο ακολουθείται από το "meke", μια βραδιά όλο παραδοσιακό χρώμα, με τοπικά τραγούδια και χορούς από κατοίκους των γειτονικών χωριών ή μέλη του προσωπικού.





## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

### 1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη μακρινή Αυστραλία, μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

### 2η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ

Άφιξη στο Μπρισμαπείν, την πρωτεύουσα της πολιτείας Κουίνσλαντ και τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Αυστραλίας, που είναι κτισμένη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### 3η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ

Πρωινή ξενάγηση κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το κέντρο της πόλης, το Δημαρχείο, τον παλιό ανεμόμυλο που έχει κατασκευαστεί το 1824 και αποτελεί το σήμα κατατεθέν της πόλης, τους κόλπους και τις νησίδες του ποταμού Μπρισμαπείν με τις πανέμορφες γέφυρες, το πανεπιστήμιο Κουίνσλαντ και θα απολαύσουμε ένα εντυπωσιακό πανόραμα της ευρύτερης περιοχής από τον λόφο Κουτ Τα. Θα συνεχίσουμε για μία από τις πιο όμορφες παραλίες της περιοχής, την Χρυσή Ακτή. Η παραλία αυτή είναι προφυλαγμένη από τον ωκεανό και διαθέτει πολλά εστιατόρια και καφέ για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε το μπάνιο σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### 4η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ - ΦΙΤΖΙ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τα Νησιά Φίτζι που βρίσκονται στην καρδιά του Νότιου Ειρηνικού. Νησιά ιδανικά για περιπέτεια, ρομαντισμό, ξεκούραση και πολιτιστικές εξερευνήσεις. Παρθένα φύση, υπέροχες λευκές αμμουδιές αγκαλιασμένες από φοινικόδεντρα και μπλε λιμνοθάλασσες μας περιμένουν να τα απολαύσουμε. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### 5η ΗΜΕΡΑ: ΦΙΤΖΙ

Πρωινή αναχώρηση για μια διαδρομή κατά μήκος της Coral Coast μέχρι τη Σούβα, όπου θα δούμε τη Natadola, την μυθική ακτή με την πεντακάθαρη λευκή άμμο, τη Sigatoka, την μεγαλύτερη πόλη της ακτής, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να αγοράσουμε παραδοσιακά προϊόντα, καθώς και τους γιγάντιους αμμόλοφους Sigatoka Sand Dunes, που καταλήγουν στη θάλασσα. Κατά τη διαδρομή μας θα δούμε επίσης μια αναπαράσταση παλιού χωριού των νησιών Φίτζι, όπου θα τύχουμε μιας ιδιαίτερης τελετής υποδοχής (κανα) και επίδειξης τοπικών χορών. Ολοκληρώνουμε την περιήγησή μας στην πρωτεύουσα Σούβα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



## 6η ΗΜΕΡΑ: ΦΙΤΖΙ

Ολοήμερη εκδρομή στον ποταμό Ναβούα, που βρίσκεται στο υπέροχο τροπικό δάσος Ναμόσι, τον οποίο θα διαπλεύσουμε μέχρι το χωριό Ναμουαμούα. Εκεί θα γευματίσουμε με τον παραδοσιακό τρόπο των Φίτζι, θα παρακολουθήσουμε τοπικούς χορούς και θα δούμε τον τρόπο με τον οποίο οι ντόπιοι φτιάχνουν το ποτό γιαγκόνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

## 7η, 6η ΗΜΕΡΑ: ΦΙΤΖΙ - ΩΚΛΑΝΤ - ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω Ωκλαντ για τα νησιά Κουκ και συγκεκριμένα το νησί Ραροτόνγκα, όπου βρίσκεται η πρωτεύουσά τους. **Έχοντας διασχίσει τη νοτιή διεθνή γραμμή αλλαγής ημερομηνίας (International Dateline)**, η άφιξή μας στη Ραροτόνγκα γίνεται την 6η και όχι την 7η ημέρα. Μολονότι η Ραροτόνγκα δέχεται ετησίως περίπου 100.000 επισκέπτες, ο τουρισμός δεν έχει αλλοτριώσει το φυσικό περιβάλλον, ούτε και τις συνήθειες των κατοίκων της. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

## 7η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ

Τα 15 μικροσκοπικά νησάκια που σχηματίζουν το αρχιπέλαγος των Νησιών Κουκ έχουν συνολική επιφάνεια ξηράς μόλις 236 τετραγωνικά χιλιόμετρα, αλλά είναι διασκορπισμένα σε μια τεράστια περιοχή του ωκεανού. Ο συνολικός πληθυσμός φτάνει περίπου τα 18.000 άτομα. Οι κάτοικοί τους είναι πολυνησιακής καταγωγής - σύμφωνα με τα αρχαιολογικά ευρήματα, τα νησιά κατοικήθηκαν για πρώτη φορά από ιθαγενείς Πολυνησίους πριν από 1200 χρόνια, πιθανότατα λόγω υπερπληθυσμού άλλων νησιών, όπως η Σαμόα, η Τόνγκα και η Ταπούα. Η πρώτη γραπτή αναφορά των νησιών και συγκεκριμένα της Πουκαπούκα, γίνεται το 1595 από τον Ισπανό θαλασσοπόρο Αλβάρο ντε Μεντάνια. Οι Βρετανοί έφθασαν στην Πουκαπούκα το 1764, ενώ από το 1773 ως το 1779 ο Τζέιμς Κουκ εξερεύνησε το μεγαλύτερο μέρος των νησιών του αρχιπελάγους, ονομάζοντας το πρώτο εξ αυτών Μανουάε. Εντέλει τα νησιά ονομάστηκαν Κουκ από τους Ρώσους στις αρχές του 1800, προς τιμήν του μεγάλου Βρετανού θαλασσοπόρου και εξερευνητή.



## 8η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ - ΑΪΤΟΥΤΑΚΙ

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για τη λιμνοθάλασσα Αϊτουτάκι, ίσως την ομορφότερη στον κόσμο. Με σχήμα τριγωνικό, η λιμνοθάλασσα αυτή σχηματίζεται από μια ατόλη, η οποία υψώνεται περίπου 4.000 μέτρα από τον πυθμένα του Ειρηνικού Ωκεανού. Μέσα στη λιμνοθάλασσα βρίσκεται το ίδιο το Αϊτουτάκι, το κύριο νησί της συστάδας, αλλά και αρκετά ηφαιστειογενή και κοραλλιογενή μόττου (νησάκια). Το εξωτερικό χείλος του κρατήρα από τον οποίο σχηματίστηκε η λιμνοθάλασσα, λειτουργεί σαν ένας φυσικός κυματοθραύστης για τα άγρια νερά του νότιου Ειρηνικού Ωκεανού. Ο αφρός των κυμάτων που σπάνε, διακρίνεται σαν μια μόνιμη λευκή περιμετρική γραμμή. Η λιμνοθάλασσα, ωστόσο, έχει πάντα μια σιλιπνή και λεία επιφάνεια, που διαταράσσεται μόνο περιστασιακά από κάποιο μοναχικό, απρόσμενο, ελαφρό κυματισμό. Τα νερά της είναι εξαιρετικά καθαρά και κάθε λεπτομέρεια στον ομαλό, αμμόδη πυθμένα της είναι απολύτως ορατή, όσο βαθύ κι αν είναι το νερό. Συχνά διακρίνονται χελώνες, σελάχια, ακόμη και γιγαντιαία στρείδια. Παρ' όλο που το Αϊτουτάκι βρίσκεται "στη μέση του πουθενά", μπορεί να διεκδικήσει το δικό του μερίδιο στη δόξα: Ο Κάππεν



Μπλάι έφτασε εδώ με το Μπάουντυ το 1789, λίγο πριν ξεσπάσει η περίφημη ανταρσία. Αργότερα επέστρεψε και εισήγαγε στο νησί την παπάγια, που συνεχίζει να είναι μια από τις σημαντικότερες καλλιέργειές του.

### 9η ΗΜΕΡΑ: ΑΪΤΟΥΤΑΚΙ - ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ

Επιστροφή στη Ραροτόνγκα, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### 10η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ - ΤΑΪΤΗ (ΠΑΠΕΕΤΕ)

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την βασίλισσα της Γαλλικής Πολυνησίας, την Ταϊτή και την πρωτεύουσά της, Παπέετε. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



### 11η ΗΜΕΡΑ: ΤΑΪΤΗ (ΠΑΠΕΕΤΕ) - ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μπόρα Μπόρα, το "μαργαριτάρι του Ειρηνικού", ένα κόσμημα στο λαμπερό γαλάζιο του απέραντου ωκεανού. **Το νησί αυτό, που δεν περιλαμβάνεται στα περισσότερα προγράμματα λόγω του πολύ υψηλού κόστους,** αποτελεί τόπο διακοπών για τους αστέρες του Χόλυγουντ. Η δαντελωτή ακτογραμμή, η γαλαζοπράσινη θάλασσα, ο υπέροχος βυθός με τα τροπικά ψάρια και κοράλλια, οι πανύψηλοι κοκκοφοίνικες, η οργιώδης βλάστηση που διακόπτεται από λωρίδες λευκής άμμου, τα τροπικά φρούτα και οι χαμογελαστοί άνθρωποι μας υπόσχονται

μια πραγματικά ονειρεμένη διαμονή. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### 12η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ

Πρωινή αναχώρηση για μια κρουαζιέρα στη γαλαζοπράσινη λαγκούνα του νησιού και περιήγηση στην ενδοχώρα με τη σπάνια τροπική φύση και τα υπέροχα τοπία του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### 13η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ (ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ)

Ελευθερη ημέρα για να χαρείτε τον καλύτερο και ωραιότερο "επίγειο παράδεισο". Διανυκτέρευση.

### 14η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ - ΜΟΟΡΕΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το ονειρεμένο και διάσημο νησί, τη Μοορέα. Το "Νησί της Αγάπης" όπως αποκαλείται και το πιο αγαπημένο θέμα στους πίνακες του Γκωγκέν. Η Μοορέα είναι "ένα σπάταλο μνημείο φυσικής ομορφιάς", όπως το περιγράφει ο Τζέιμς Κίτσεναρ. Εδώ γυρίστηκε και η ταινία "Η ανταρσία του Μπάουντυ", με πρωταγωνιστή τον Μάρλον Μπράντο. Άφιξη και περιήγηση στο νησί. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για κολύμπι, βόλτες, για να παρακολουθήσετε αισθησιακούς πολυνησιακούς χορούς ταμουρέ και άλλες δραστηριότητες. Διανυκτέρευση.

### 15η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΟΡΕΑ (ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ)

Πρωινός γύρος του νησιού, που ανήκει στο Αρχιπέλαγος Society - ένα από τα πέντε που απαρτίζουν τη Γαλλική Πολυνησία. Κορυφές ηφαιστειογενών βουνών, πνιγμένων σε μία καταπράσινη τροπική βλάστηση από τη μία και το απέραντο γαλάζιο του ωκεανού με το λευκό χρώμα της άμμου των παραλιών από την άλλη, συνθέτουν πινελιές ασύλληπτης αρμονίας και γαλήνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



### **16η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΟΡΕΑ - ΤΑΪΤΗ**

Επιστρέφουμε σήμερα στην Ταϊτή με speedboat. Η Ταϊτή είναι το μεγαλύτερο από τα 118 νησιά της Γαλλικής Πολυνησίας. Το νησί επισκέφθηκαν Ευρωπαίοι για πρώτη φορά το 1767 όταν αποβιβάστηκε εκεί ο πλοίαρχος Σάμιουελ Γουόλινς. Αργότερα την επισκέφθηκαν οι Κουκ και Μπλάι. Ο διασημότερος ωστόσο κάτοικος της Ταϊτής ήταν ο ζωγράφος Πωλ Γκωγκέν, ο οποίος πέρασε εκεί τα τελευταία χρόνια του, αποθανατίζοντας τις ομορφιές του νησιού έως τον θάνατό του το 1901. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



### **17η ΗΜΕΡΑ: ΤΑΪΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΩΚΛΑΝΤ**

Ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα του μαγευτικού νησιού με τα μοναδικά τοπία, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον κόλπο του Κουκ, τη ζούγκλα Ταχίτι Ίτι, τους τάφους των βασιλέων, την ηφαιστειακή κοιλάδα Παπάνου, τον "πίδακα-γκέιζερ" που δημιουργείται από το χτύπημα των κυμάτων στο θαλάσσιο τούνελ Αραχόχο, τους βοτανικούς κήπους και το μουσείο Γκωγκέν. Με τη βόλτα μας στην παλιά αγορά της πόλης θα έχουμε τη δυνατότητα να γευθούμε εξωτικά φρούτα και να αγοράσουμε γαλλικά αρώματα και μαύρα μαργαριτάρια. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την πολιτιστική και πνευματική πρωτεύουσα της Νέας Ζηλανδίας και το πιο σημαντικό εμπορικό και βιομηχανικό της κέντρο, το Ωκλαντ. Διανυκτέρευση στο αεροπλάνο.

### **18η,19η ΗΜΕΡΑ: ΩΚΛΑΝΤ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)**

**Έχοντας διασχίσει και πάλι τη νοητή διεθνή γραμμή αλλαγής ημερομηνίας (International Dateline),** η άφιξή μας στο

Ωκλαντ γίνεται τη 19η και όχι τη 18η Ημέρα. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ακολουθεί ξενάγηση στην πόλη της ιστοπλοΐας, με τις υπέροχες παραλίες, τη μαγευτική ύπαιθρο και τα δάση, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τις συνοικίες με τα παλιά αποικιακά κτίρια του 19ου αιώνα, τις αποβάθρες του λιμανιού, το Μέγαρο Βικτώρια, το εμπορικό κέντρο της πόλης, τα υπέροχα πάρκα της, το μνημείο των Πεσόντων στους δύο παγκόσμιους πολέμους και θα επισκεφθούμε το μουσείο με εκθέματα πολυνησιακής τέχνης του πολιτισμού των Μαορί. Επίσης θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε πολλά είδη τροπικών ψαριών, συμπεριλαμβανομένων και καρχαριών, από ένα διαφανές υπόγειο τούνελ του ενυδρείου Kelly Tarlton's. Τέλος, θα ανέβουμε στο βουνό Έντεν, τον υψηλότερο ηφαιστειακό κώνο της περιοχής, απ' όπου θα απολαύσουμε μια υπέροχη, πανοραμική θέα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



### **20η ΗΜΕΡΑ: ΩΚΛΑΝΤ**

Ημέρα ελεύθερη στο Ωκλαντ για μια βόλτα στην πόλη ή για τα ψώνια σας. Διανυκτέρευση

### **21η ΗΜΕΡΑ: ΩΚΛΑΝΤ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα/Θεσσαλονίκη μέσω ενδιάμεσων σταθμών

### **22η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ**

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό  
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση



**\*\*Super Τιμή\*\***  
**Για τις 11 πρώτες συμμετοχές**

**Για τις αναχωρήσεις: 02.08, 17.10**

**22ήμερο πρόγραμμα με Φίτζι και Μπρισμπέιν**

**ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ**

**9.500 €**

**ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ**

**+ 2.900 €**

**Για τις αναχωρήσεις: 05.08, 20.10**

**19ήμερο πρόγραμμα χωρίς Φίτζι και Μπρισμπέιν**

**ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ**

**8.200 €**

**ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ**

**+ 2.600 €**

Το Versus προσφέρει **δωρεάν** το αεροπορικό εισιτήριο **Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη**



**Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα μήνα πριν την αναχώρηση**

**Έως 18 μηνιαίες άτοκες δόσεις**

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ**

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο σταθμό
- Ξενοδοχεία 4\* (εκτός από εκείνο στο Αουτιτάκι, που είναι βασικών ανέσεων)
- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- Τοπικός ξεναγός
- Έλληνας αρχηγός
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ**

- Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, βίζες, φιλοδώρηματα και επιπλέον ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και έξτρα καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: **990 €**

**Versus Gifts & Accessories**

Για τα 20 χρόνια λειτουργίας του, το Versus Travel προσφέρει δωρεάν στους ταξιδιώτες του:

1. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας
2. Travel kit με Sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρητικότητας, για να περνάει εύκολα η ώρα σας στο αεροπλάνο
3. Στυλό
4. Ταξιδιωτικό οδηγό



## ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Παρακαλούμε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού συμβούλου (πωλητή), με τον οποίο έχετε συνομιλήσει

Χωρίς την άμεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα μπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, **μπορείτε να προσκομίσετε μια φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία μας.**

Κράτηση γίνεται μόνο **με τα πλήρη στοιχεία σας** (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κλπ.). **Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα άτομα στην κράτησή σας,** θα πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.

**Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται μόνο με κατάθεση της προκαταβολής.**

## Φροντίζουμε για την υγεία σας

Ταξιδιωτική Ασφάλεια  
Extra Παροχές Υγείας στην ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ



- ✓ Δωρεάν **8** επισκέψεις στους εφημερεύοντες γιατρούς και εκπώσεις σε χειρουργικές και ιατρικές πράξεις στα εξωτερικά ιατρεία της Ευρωκλινικής Αθηνών
- ✓ Τηλεφωνική εξυπηρέτηση **24** ώρες το **24ωρο** στο τηλέφωνο **1011**
- ✓ Δωρεάν ένα παιδιατρικό check up και **8 δωρεάν** επισκέψεις στους εφημερεύοντες γιατρούς στην Ευρωκλινική Παιδων (αφορά σε παιδιά και εγγόνια των ταξιδιωτών μας)



### ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ:

ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95

EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία **Versus Travel**

**ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής** σας, με σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον φάκελό σας. Παρακαλούμε μην παραλείψετε να μας ενημερώσετε.

#### ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:

- Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα.
- Συμμετοχή επίσης στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα **αποδέχεστε τους Όρους Συμμετοχής** που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της μπροσούρας μας και στο site μας στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν.
- Συμμετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας με το τμήμα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή **1.000 €** κατ' άτομο εντός της χρονικής προθεσμίας που θα σας δοθεί από το τμήμα πωλήσεων.
- Η πληρωμή της προκαταβολής γίνεται είτε με χρήση μετρητών ή στην περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας με εφάπαξ χρέωση.
- **12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ.** Εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συμμετέχοντας σε πρόγραμμα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας συστήνουμε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενημερωθείτε έγκαιρα είτε από το τμήμα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων δόσεων.
- Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον **6μηνη ισχύ**.
- Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε.
- Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας.
- Οι ταξιδιώτες μη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ' ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.
- Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων του γραφείου μας.

## Οι καινοτομίες του Versus που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα

**"Η ζωή είναι στιγμές**

**Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel**

**Σας ευχαριστούμε!**

**Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς ... όπως σας αξίζει"**

**Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας**

#### ➤ **Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί**

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι μικρή και άρα οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και μη επικερδής, το **Versus Travel** επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση μεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουμε τους ταξιδιώτες μας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος "**Exploring the World**", κατάλογος "**Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας**", κατάλογος "**Ο γύρος του κόσμου σε 140 στιγμιότυπα**"), **ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά** εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες μας, αλλά και το **Versus Club**, που με τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.

**Με μεγάλες εκδηλώσεις**, που μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η μεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η μεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες μας ενημερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν μεταξύ τους, έγιναν μια παρέα.

#### ➤ **Εξειδικευμένα τμήματα**

Το **Versus Travel** διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα

➤ για **Οργανωμένα και Ατομικά Ταξίδια σε όλο τον κόσμο** (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια Αμερική, Αυστραλία – Ωκεανία)

- για ταξίδια **στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή**: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus
- για ταξίδια **στην Ελλάδα**: το τμήμα Experience Greece
- για **Κρουαζιέρες** με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς
- για **Γαμήλια Ταξίδια**: το τμήμα Versus Romantic
- για **Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές**: το τμήμα Exploring the World
- για **επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων**: το τμήμα Versus Business
- για **"πολυτελή" ταξίδια**: το τμήμα Versus Exclusive
- για ταξίδια **περιπέτειας και καταδύσεων**: το τμήμα Adventure and Diving, με τους πιο ειδικούς του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.

Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.

#### ➤ **Άτοκες δόσεις**

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).

#### ➤ **Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας**

Το **Versus Travel** ασφαλίσει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και εγγράφων, αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας ολοκληρωμένα για τους ταξιδιώτες του.

#### ➤ **Κάνουμε την ποιότητα συνήθεια**

Μπορεί να μας λένε ρομαντικούς, αλλά ίσως γι' αυτό παραμένουμε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουμε από τις αρχές που θέσαμε με τη γέννηση του **Versus Travel**.

➤ Συνεργαζόμαστε με τους καλύτερους και πιο εξειδικευμένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασμένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισμό, έχουν πάντα την επιστημονική κατάρτιση για να σας μυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εμπειρία τους θα μετουσιώσουν το ταξίδι σας σε μια αληθινή εμπειρία.

➤ Τα προγράμματά μας είναι γεμάτα και ολοκληρωμένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η περικοπή ημερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαμβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδρομές και υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιμής. Συγκρίνετε στις λεπτομέρειές τους τα προγράμματα του Versus Travel με τα προγράμματα της αγοράς και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο.

➤ Προσφέρουμε αποδεδειγμένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.

#### ➤ **Ποιότητα και Εμπορικότητα μαζί**

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές.

Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν "κουτσουρεύουμε" τα προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η ... "νέα μόδα". Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: **πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές**. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε.

#### ➤ **Δημιουργήσαμε το Versus Club**

Η ΙΔΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εμείς να είμαστε μαζί, γιατί μοιραζόμαστε την ίδια αρχή: **το ταξίδι είναι το πάθος μας**. Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εμάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαμε τον θεμέλιο λίθο τον Δεκέμβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουμε συνεχώς πνοή με πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Versus Club μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κομμάτι της ζωής τους. Η συμμετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα μέλους.

#### ➤ **Τα Γραφεία μας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club**

Τα γραφεία μας στο Σύνταγμα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωμένα και έτοιμα να αντιμετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.

Επίσης λειτουργεί με τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών μέτρων **ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα**, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισμών, θεματικές βραδιές με υψηλούς καλεσμένους που μας μεταφέρουν γνώσεις και εμπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωμένες στην Ιστορία, στις επιστήμες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα μέλη του **Versus Club**. Στην ταξιδιωτική μας λέσχη συναντώνται τα μέλη μας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εμπειρίες και φιλοδοξίες και όχι μόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατμοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης μας με θέα την Ακρόπολη και τον Λυκαβηττό.

### ➤ **Exploring The World Secret Treasures**

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύματα του πλανήτη μας, αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ευρώπη.

### ➤ **Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live**

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες πλεύσης". Μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προμηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενημερωτική συγκέντρωση, με τον οποίο θα μπορέσετε να την παρακολουθήσετε απομακρυσμένα.

### ➤ **Έμπειροι Ταξιδιωτικοί Σύμβουλοι**

Ένα από τα μεγαλύτερα τμήματα εξερχόμενου τουρισμού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά με τα καλύτερα στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγμή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε μέχρι την επιστροφή στο σπίτι σας.

### ➤ **Η μεγαλύτερη "πραγματοποιησιμότητα" εκδρομών**

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες με τις ακυρώσεις αναχωρήσεων και μάλιστα την τελευταία στιγμή. Το **Versus Travel**, με τη δύναμη που του δίνει η μεγάλη συμμετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά **τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών**. Έτσι, οι ταξιδιώτες μας δικαίως λένε "αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel δεν πραγματοποιείται πουθενά".

### ➤ **Πρώτοι με διαφορά**

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής αγοράς στον αριθμό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισμούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισμών, μεταφέροντας και σε αυτούς το "μικρόβιο" της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις μας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hattta, αλλά και από πρώτιες σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών.

### ➤ **Διερεύνηση Προορισμών**

Δεν αρκούμαστε να χαράζουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Internet.

### ➤ **Έξω από τις "πολυφορεμένες Διαδρομές"**

Έχουμε καταναλώσει άπειρες ώρες να μελετάμε και να ταξιδεύουμε, ψάχνοντας πραγματικούς ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιημένες περιοχές ή έτοιμες συνταγές φτιαγμένες για αμερικάνους ή βορειοευρωπαίους. Δημιουργούμε τα προϊόντα εμείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουμε τα εύκολα και πεπατημένα.

### ➤ **Ενημερωμένο Site στο Internet**

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό site και σύστημα online κρατήσεων στο Internet με πληροφορίες για τους προορισμούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδρομών μας, καθώς και άλλων καινοτόμων ιδεών.

### ➤ **Ασφάλεια και Εμπιστοσύνη**

Τόσο στα οργανωμένα όσο και στα ατομικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του **Versus** νοιώθουν την ασφάλεια ενός μεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισμού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το πέρας του ταξιδιού τους.

# **VERSUS TRAVEL**

**Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι!!!**